

# 兒子全家歸主了

圖 / WU-HU  
文 / 小默

終於，兒子打電話回來激動地哭喊著：「媽媽，真的有神，真的有神！感謝主！」先生說，禱告依靠主的心不可鬆懈，禱告的網子要織得更緊。

久未謀面，那熟悉的臉龐加上您的滿面笑容，讓小弟窺見了「主恩豐足」。儘管您已成為阿嬤，頂著銀色白髮，是受敬老的長青年紀，但您毫無老態，反而散發著慈祥的笑容。聚會結束後，與同靈在客廳茶敘，您隨即報上喜訊：「我在美國的兒子，已經受洗歸主了。」那上揚的嘴角和眉宇間的喜樂，讓我們同聲感謝和讚美。主耶穌的愛揀選了您一家，生命滿有平安和恩典。

細數過往那段憂傷的日子，心靈的熬煉、彷彿走投無路的窘境，讓您毅然決然地放棄傳統拜偶像的信仰，改信耶穌。在強忍接納先生過去的同時，您深藏劇烈的傷痛，學習了主耶穌所教導的「愛」、包容、饒恕與赦免，努力為主發光，心懷慈憐，行善不遺餘力。





然而，自從您的先生接觸教會以來，已經停止了拜拜，尋求真神的心志開始萌芽。儘管對當時的教會失望，先生出於過去和牧師的交情，尚未完全斷絕往來；但他始終堅守基督信仰，不再回頭參與請神、擲筊、拜菩薩等儀式。

「除了在人裡頭的靈，誰知道人的事；像這樣，除了神的靈，也沒有人知道神的事」（林前二11）。信耶穌總比不信要好，但如果教會不屬於基督，那最終也將遭神棄絕。如同「太七21」：「凡稱呼我『主啊，主啊』的人不能都進天國……。」雖然奉主名傳道，奉主名行異能，奉主名趕鬼，將來卻要面對主的責罵：「我從來不認識你們，你們這些作惡的人，離開我去吧！」真是令人遺憾，如此用心投入信仰，卻被隔離於主恩門外。

以前在其他教會聚會時，牧師講臺上的信息雖引用了聖經經句，但大部分時間卻充斥著時事報導，每每欲聽，總是感到失望和空虛；您所經營的牛排餐館也生意冷淡，不復門庭若市的榮景。「平安」猶如口號，在現實生活中，卻成為壓垮駱駝的最後一根稻草。牧師基於「聖工需要」仍勉勵：「要奉獻、要甘心、要樂意……」，因此夫妻倆勉強擠出參加「退修會」和「講座」等所需的奉獻，那樣的日子硬撐了一段時間。

大姐，您辛苦了！正當您在猶豫迷茫之際，主賜給您一個異夢。在夢中，您抱著弟弟的孩子（他們一家已經在真教會），一邊安撫，一邊著急地尋找走散的弟妹一家。可是在夜市裡人潮擁擠，尋找他們談何容易？您一邊唸著「哈利路亞」，雙目四處搜尋，內心焦慮萬分。夢中的您身無分文，知道只有先找到教會，才能聯絡上他們。就在那時，您看到「真耶穌教會」的招牌出現在前方，並且也找到了小朋友的父母，心中的忐忑終於平息——夢境結束了。



主奇妙的帶領，我們終於來到了您的餐館，這也是我們首次進行福音對談，開啟了您來真耶穌教會慕道的契機。

小弟向您介紹了「聖靈」是建設教會最重要的基礎，神的帳幕在人間，即聖靈降臨並內住於人的心靈，讓人明白真理、曉得福音的奧祕，藉著真理得著真正的自由（約八31-32）。於是，我們一同禱告，祈求聖靈賜下（雖然貴會主張信了耶穌就有聖靈，不必特別祈求）。

真耶穌教會多數信徒，都有親身領受聖靈的真實經歷，就如同您的弟弟與弟媳一樣，這不是虛謊的體驗。因著您的順服，經過溝通後，我們一同跪下祈求聖靈的賜下。果然，主的愛不辜負人的用心，就在餐館樓上的那個「特別的日子」，您領受了聖靈，舌頭跳動，淚水如瀑布般傾瀉而下。這才是真正觸及心靈的「感動」，就在那一刻，您終於明白了什麼是主的恩典。

雖然領受聖靈的您，願意參加星期六的安息日聚會，但仍繼續守星期天的主日，這樣的作法在信仰上似乎是「心懷二意」的表現，就像是「一個信不夠，多信一位來湊」。結果，聖靈的感動竟然停止了，禱告也不再有了靈言。「怎麼辦？怎會這樣？」您開始感到慌張和困惑，詢問弟弟、同靈、傳道人，他們的回答都一致：「您是否做了什麼事？」

經過幾次檢討和反省，發現問題在於「兩邊跑，不專心一意」，因此聖靈的感動停止了，禱告中的體驗也隨之停滯，這也讓您感到緊張和困惑。傳道和您的弟弟建議，既然已經有了體驗，就不要再兩邊跑，定下來專心一意，再次尋求聖靈的回歸。感謝主，就在您下定決心受洗、進入真教會的恩門時，失而復得的聖靈，終於再次降臨。

這人生的決定和改變，同時也促使先生跟上了（一方面想擺脫牧師的人情攻勢）。先生入信真教會後，與前牧師在街上相遇，卻變得如同陌生人一般。您和先生只能搖頭嘆息，真不知該說什麼才好。

您的兒子自幼聰明、喜愛讀書，不讓父母擔憂，大學時期正逢家中餐館生意轉型，他體貼父母辛勞，自己兼職家教賺錢，學費自付。大學畢業赴美國攻讀碩士，對於人生規劃，有條不紊，認真投入。2022年3月，碩士學業告一個段落，開始投履歷找工作，剛開始信心滿滿充滿期待，但回應的公司都不是心中的首選，讓他很灰心。

兒子若謀職順利，便能解決離校後的住宿問題，無奈在最後關頭卻遲遲得不到回應。在與媽媽的越洋通話中，兒子吐露了心中的失望，您勉勵他向主耶穌禱告，並教導了本會的禱告方式：「哈利路亞，讚美主耶穌」。然而努力如杯水車薪，似乎沒有什麼改變。直到最後一天的下午，媳婦告訴您兒子的失望情緒，因為他獨自到球場打球以排



解壓力。晚上回家後，兒子才打開手機，發現竟漏接了幾通電話。查閱後才得知，竟然是公司通知他錄取了最後一個名額！

您們夫妻倆一直勉勵他禱告依靠神，因神無所不能；遠在臺灣的先生，更是每天早上獨自跪在客廳禱告，為兒子祈求，只為了不吵醒太太，這樣的行動怎能不感動人心？

先生說，禱告依靠主的心不可鬆懈，禱告的網子要織得更緊。終於，兒子打電話回來激動地哭喊著：「媽媽，真的有神，真的有神！感謝主！」主耶穌垂聽了美國和臺灣家人串連的禱告網絡，帶來了喜訊！兒子成功進入全美第二大顧問公司——波士頓顧問公司，並帶領全家搬到德州達拉斯，租屋處距離教會僅15分鐘車程。

2022年5月，您們夫妻赴美國探親，幫忙照顧孫子。主耶穌安排了板橋的蔡姐妹，聯絡了達拉斯教會的同靈，協助關心您們一家。剛開始，兒子和媳婦只是負責接送，並未進入教會，但接待人員安息日都在大門口等候兒子的車，並且熱情地邀請他們進入，到餐廳交流；雖然兒子剛開始都推辭，但教會也開始安排探訪，以便進一步跟進。

有一場詩歌佈道會，負責人邀請兒子帶孫子參加。就這樣，兒子一步一步走進了會堂。教會的年輕人知道他們是新移民，非常熱情地接待他們。從那時起，兒子每個安息日都參加聚會。主的恩典遠超過所求所想，

從一開始他不願意停車進來，到後來接受招呼，與弟兄姐妹一同泡咖啡、享用愛餐，教會這樣的愛心關懷，終於軟化了他原本剛硬的心。

過去，兒子認為自己「小時候就受洗了」，對教會不以為然，甚至在返臺時，只有媳婦願意陪同長輩到真耶穌教會聚會。然而，神的大愛與奇妙帶領逐漸改變了他。信奉傳統信仰的媳婦柔順乖巧，當她在美國時，陪著婆婆參加婦女團契和查經班，因為擔任司機，正好一起慕道，這也為他們的信仰奠定了堅實的基礎。

兒子入職的公司制度明確，對員工的考核也相當嚴格（每三個月一次），若未通過就會被解雇。雖然兒子順利獲得這份工作，但因是新進公司的菜鳥，一直擔心被解雇，面臨著很大的壓力。然而兒子願意禱告，也覺得只有在安息日的禱告中，心靈才能得到平靜與安慰，不必擔憂被解雇的問題。神的揀選奇妙地改變了兒子，也軟化了他的心，就像當年改變他的父親一樣。如今，兒子願意相信並依靠主的大能，而媳婦的柔順也讓他們全家受洗歸入主名。

回想起厚實的恩典，唯有常常舉起手來禱告交託，祈求主一路帶領，不管是在美國或臺灣。

後記：大姐的兒子已換工作，目前在德州奧斯丁的亞馬遜公司任職。

